



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN
Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 30.08.2019, ora 12,00, în cadrul ședinței ordinare a
CONSILIULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Silviu Hurduzeu**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 27 de consilieri județeni.

Lipsește motivat domnul consilier Sporea Ghiță, domnul consilier Marșalic Jaro Norbert și doamna consilier Pascu Ionela-Ancuța.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.333/22.08.2019, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/15.512/22.08.2019, potrivit art.178 alin.(1) și art.179 alin.(1) din Codul administrativ, invitațiilor prin adresa nr.I/15.410/22.08.2019 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin” din data de 23.08.2019.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: domnul prefect Matei Lupu, reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost anunțată și publicată în presă.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 45.484,87 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2018, în valoare de 46.377,23 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, în anul 2019 .

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2019.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.57/24.04.2019 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2019.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 59/24.04.2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2019, modificată.

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.60/24.04.2019 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2019.

6.Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.34/2018 privind aprobarea garantării unei finanțări rambursabile interne în sumă maximă de 23.300.000 lei contractată de către S.C. AQUACARAȘ S.A., reprezentând contribuția operatorului la cofinanțarea proiectului “Modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Caraș-Severin, România”, fazat prin Contractul de Finanțare nr.128/02.10.2017 (Cod SMIS 2014+105956), cu modificările și completările ulterioare.

7. Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 31/26.01.2018 privind constituirea, administrarea și utilizarea fondului de risc la nivelul Județului Caraș-Severin, modificată.

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea art.74 din Regulamentul propriu de organizare și funcționare al Consiliului Județean Caraș-Severin, republicat.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările ulterioare.

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.148/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.149/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Muzeului Banatului Montan Reșița, cu modificările ulterioare.

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului situat în municipiul Caransebeș, str. Nicolae Bălcescu, nr.106, județul Caraș-Severin.

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Conacul Iuhasz" situat în comuna Constantin Daicoviciu, sat Zăgujeni, nr.13, județul Caraș-Severin.

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului Vila "Vălușescu" ("Belvedere") situat în orașul Băile Herculane, str.Nicolae Stoica de Hațeg, nr. 8.(adresa Primăriei Băile Herculane nr.12.256/26.06.2019 confirmă existența imobilului la poziția nr.473 din LMI CS- II-m-B-11023.

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Hotel Traian, fost Hotel Carol", fost Pavilionul 1, azi parțial dezafectat, locuințe sociale, farmacie și cabinet medical, situat în orașul Băile Herculane, str.Cerna nr. 4.

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului Vila "Emilia" situat în orașul Băile Herculane, str.Castanilor nr.16, județul Caraș-Severin.

18.Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru vânzarea prin negociere directă, a terenului ce face obiectul Contractului de concesiune nr. 13865/12.12.2006.

19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.125/07.06.2012 privind înființarea echipei intersectoriale în domeniul prevenirii și combaterii violenței în familie, la nivelul județului Caraș-Severin, pe lângă Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

20.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.128/29.06.2018 privind desemnarea a trei membri în Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

21.Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului reprezentanților Consiliului Județean Caraș-Severin în Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social Caraș-Severin pentru anul școlar 2019-2020.

22.Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin, ca membru în cadrul Consiliului de Administrație al Casei Corpului Didactic Caraș-Severin pentru anul școlar 2019-2020.

23.Informare privind nivelul de asigurare a securității și siguranței civice a comunității în semestrul I 2019.

24.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bună ziua, tuturor! După o pauză mai lungă ne întâlnim în ședința ordinară, din luna august, a Consiliului Județean Caraș-Severin. Așa cum vă spuneam, am convocat-o la sfârșitul lunii, astfel încât să nu prindem concedii, să fie cât mai multă lume prezentă.

Lipsesc domnul Sporea, am înțeles că dânsul e plecat în concediu, domnul Marșalic și doamna Pascu. Mai e cineva de la dumneavoastră? Nu. E vacant un loc, da. În regulă. Deci ședința este legal constituită. Domnul secretar, vă rog, procesul-verbal.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. În mape aveți procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din 15 iulie. La acea ședință au lipsit domnul doctor Pura, domnul consilier Damian și doamna consilier Pascu. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă mulțumesc. Ordinea de zi o aveți în față.

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: Da, domnul președinte...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul vicepreședinte.

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: La ordinea de zi, deoarece este un proiect inițiat de mine, proiectul de la punctul 11 de pe ordinea de zi doresc să-l retrag, urmând a-l băga ulterior.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Punctul nr.11...

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: Da, Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Dacă sunteți de acord cu ordinea de zi, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. Se aprobă în unanimitate. Deci fără punctul nr.11.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dar să nu fie șicanare tot timpul așa...

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: Cum?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Să nu apară ca o șicanare!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog, vă rog, domnul consilier...

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 45.484,87 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2018, în valoare de 46.377,23 mii lei, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, în anul 2019 .

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Știți că, la sfârșitul anului trecut, excedentul Consiliului Județean a fost de 46.377,23. Prin proiecte de hotărâri succesive am utilizat 45.444,87 mii lei. Prin proiectul de astăzi preluăm 40,00 mii lei din acest excedent pentru finanțarea proiectului transfrontalier "Rețea comună durabilă pentru situații de urgență din Banat". Banii sunt necesari pentru contribuția proprie de 2% și asigurarea fluxurilor de numerar. De asemenea, o redistribuire a sumei de 1.000 lei de la poziția 18 la poziția 19. Deci propunem, din excedentul bugetului, alocarea sumei de 40,00 mii pentru acest proiect transfrontalier care a fost semnat luna trecută. Dacă nu sunt intervenții, articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot având un interes personal.*

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.*

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În urma Ordonanței de Guvern nr.12/2019, județului Caraș-Severin i-a fost repartizată suma de 2.766.000, aceasta având două componente. 2.309.000 au fost din *sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județului*, destinate finanțării Programului pentru școli al României. Aici este vorba despre Programul "Cornul și laptele". Această sumă a fost alocată pentru continuarea acestui program la nivelul județului Caraș-Severin și, de asemenea, suma de 457.000 la indicatorul *sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale*. În total, deci, 2.766.000. Suma de 2.309.000 merge la Programul pentru școli. Cei

457.000 au fost împărțiți. Dacă vă uitați, o să vedeți, cea mai mare sumă merge la Spitalul Județean de Urgență Reșița, 250.000. De asemenea, se alocă 208.000 pentru Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale. Și, de asemenea, se alocă suma de 489.000 lei, aproape 500.000, Direcției de Drumuri Județene, pentru programul de întreținere pe timp de vară a drumurilor județene. De ce este mai mare suma decât am avut alocat? Pentru că am mai suplimentat cu 500.000 dintr-un alt capitol al bugetului Consiliului Județean, unde s-au făcut economii. Este vorba despre "Tranzacții privind datoria publică". Din cauza faptului că au scăzut dobânzile, s-a realizat o economie acolo și banii, 500.000 sunt cei care vor merge la Direcția de Drumuri Județene, pentru continuarea programului de întreținere pe timp de vară. În mare, cam acestea sunt. Bine, mai sunt și câteva alocări între bugete, în cadrul instituțiilor. Dacă sunt întrebări? Deci cele mai mari sume de bani merg la Direcția de Drumuri Județene, la Spitalul Județean de Urgență Reșița și la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale. Dacă nu sunt intervenții, articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea.*

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.57/24.04.2019 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Sunt, așa cum știți, consecințe ale proiectului anterior. Nu le mai reiau. Vi le-am spus, se regăsesc în material. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc.*

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 59/24.04.2019 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2019, modificată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Punctul nr.4, la fel, consecință a punctului nr.2. Sunt banii care merg la spital. Spitalul Județean este sursa F. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.*

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă hotărârea.

Deci se majorează alocația bugetară acordată Spitalului Județean. Reprezintă subvenții de la bugetul local pentru finanțarea cheltuielilor curente, pentru achitare parțială a arieratelor pe care această instituție le are.

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.60/24.04.2019 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2019.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La fel, consecință, sursa G. Este vorba despre banii alocați Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale. Avem aici o majorare a veniturilor proprii cu 4.800 de lei și banii acordați de la Consiliul Județean, 150.000 la ”Cheltuieli de personal” și 63.000 la ”Bunuri și servicii”. Dacă nu sunt intervenții, articolul I, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă hotărârea.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.34/2018 privind aprobarea garantării unei finanțări rambursabile interne în sumă maximă de 23.300.000 lei contractată de către S.C. AQUACARAȘ S.A., reprezentând contribuția operatorului la cofinanțarea proiectului ”Modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Caraș-Severin, România”, fazat prin Contractul de Finanțare nr.128/02.10.2017 (Cod SMIS 2014+105956), cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Știți că am garantat acest împrumut. Printr-o decizie a Consiliului de Administrație al societății a fost aprobată, la solicitarea băncii creditoare, prelungirea perioadei de maturitate a finanțării rambursabile cu 12 luni, 11 luni pentru tragere, 1 lună pentru rambursare. Crește perioada de rambursare de la 144 de luni la 156 de luni, nemodificându-se alte aspecte contractuale. Deci nu crește nici dobânda, nu se modifică nimic. Domnul Gâfu, vă rog.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Domnule președinte, în numele colegilor liberali iau cuvântul și v-aș ruga să amânați, dacă este posibil, acest proiect, până la ședința de data viitoare, când, să fie invitați reprezentanții AQUACARAȘ, să ne prezinte situația lucrărilor, reluate. Pentru că, am vorbit cu toți colegii mei, în fiecare oraș se desfășoară greoi, anevoios sau chiar dezastruos.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Gâfu, rugămintea mea este să votăm acum, pentru că și așa este în întârziere. Banca a solicitat mai demult acest lucru, dar n-am făcut o ședință de consiliu, special, pentru acest lucru. Eu vă promit că, în ședința următoare, conducerea AQUACARAȘ va prezenta pe fiecare localitate stadiul lucrărilor. Nu în debutul ședinței, la punctele de informare va fi o prezentare cu fiecare punct.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Frumos ar fi să ne prezinte materialul, ca să putem discuta înainte.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Materialul nu-l au în acest moment. Dacă faceți o solicitare...

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Nu în acest moment, am înțeles. Nu în acest moment, dar primind mapa de ședință să avem și informarea lor.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Gâfu, nu se modifică cu nimic, doar crește și este o solicitare a băncii. Haideți, să nu...

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Domnul președinte, dar eu vă spun că vreau o informare referitor cum folosește AQUACARAȘ acești bani.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În același mod cum a promis că-i folosește când am luat creditul. Nu se schimbă cu nimic.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Mergem pe teren și vă arăt că...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Sunt de acord cu dumneavoastră. Haideți să aprobăm, pentru că nu se întâmplă nimic. Aprobăm prelungirea creditului și vă promit că, în ședința următoare, conducerea AQUACARAȘ va veni cu o analiză, pe fiecare localitate în parte, privind stadiul lucrării.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Mai mult, vorbind de conducerea AQUACARAȘ, elegant ar fi fost, din respect față de noi toți, schimbându-se, să vină să se prezinte în fața noastră.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Invitație este făcută, domnul secretar?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Știu că este domnul Filipescu, printr-o conjunctură.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este făcută invitație. Lăsați-mă pe mine să discut cu noul director. O să îl întreb și, credeți-mă, nu-i va fi ușor, de ce nu a fost prezent, pentru că invitație a fost făcută la toți directorii care au proiecte pe ordinea de zi. Și asta, credeți-mă, e treaba mea cu domnul Filipescu. Deci nu se schimbă cu nimic, este o solicitare. Domnul secretar, dacă doriți, vă dă detalii.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Dar vi se pare pertinentă cererea mea de a prezenta modul cum utilizează acești bani...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Sigur, sunt de acord cu dumneavoastră. Dacă era prezent, sigur că i-aș fi dat voie să vorbească.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Pentru că situația din teren este dezastruoasă! Pe Bocșa s-a întrerupt în anumite zone, de două săptămâni, și nu se mai lucrează. Am întrebat oamenii, de ce? Pentru că firma care a câștigat licitația nu face plata firmelor care lucrează, care au subcontractat. Or, stăm și ajungem din nou în aceeași fază în care proiectul pe fonduri europene s-a încheiat dezastruos.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Sunt de acord cu dumneavoastră. În ședința următoare...

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Să avem în mapă, ca să putem și discuta în contradictoriu cu dânsul.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: De acord.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Vă mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bine.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: În situația aceasta, votăm și punctul 6 și punctul 7. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Dacă nu mai sunt alte intervenții...

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Mergem pe mâna dumneavoastră, cu încredere.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai o clarificare, domnule președinte. Informarea să fie scrisă și să subziste în mapă în momentul convocării, da?

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Da!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Așa am notat.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Așa, lecturăm...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, dacă îmi dați voie și mie, vă rog.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu știu că noi am luat creditul pentru cofinanțarea la proiectul european și din creditul respectiv se fac trageri strict la facturile care sunt în lucrări. Așa știu eu, că a fost aprobat. Îi spun asta colegului meu, pentru că noi am participat, nu mai țin minte exact sumele, 6% parcă era contribuția noastră. Când depunem actele, ca să primim banii înapoi, trebuie să avem plățiți acești 6%. Asta este destinația creditului și nu cred că și-a permis nimeni să deturneze. Deci e vorba strict de a prelungi o perioadă de creditare și a rezolva problemele, tocmai din întârzierile pe care le spuneți. Știți, că a fost o perioadă foarte mare când nu s-a lucrat. S-au reînnoit contracte, anul acesta s-a modificat și legislația și sunt chestiuni de rezolvat care țin strict de ...

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Domnul Crina, cu banii în cont nu se lucrează în județ! Înțelegeți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Încă odată, v-am spus, cunosc situația și la Bocșa. Deci au fost plătiți cei 6% ai noștri, s-au depus actele, ce se întâmplă pe parcurs și trebuie să vină restul banilor.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vă spun, din banii aceștia nu se plătesc toate lucrările! Deci se plătește strict contribuția noastră care o avem acolo. Asta e destinația. Așa știu eu că am votat atunci, la momentul respectiv.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Vreți să spuneți că e numai 6% și atunci să nu ne intereseze, că e puțin.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, 6% este contribuția noastră pe care o plătim. Am spus asta!

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Și pentru că e numai 6%, să nu mă intereseze cum se lucrează în județ?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar eu n-am spus asta!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Domnul Gâfu, n-a spus așa ceva.

Domnul consilier **Crina Ioan**: În locul dumneavoastră, n-aș dormi noaptea pentru chestia asta, dar n-am spus eu.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Să știți că dorm foarte bine.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun, mulțumesc. Haideți...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Mai sunt și alte consecințe adiacente, domnul președinte, în afara dobânzilor. Este vorba de garanția clădirilor, pentru că le mai ținem un an, până se dărâmă. Deci garanțiile pe care le-am pus pe clădiri...

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu, nu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Cum nu?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Nu. Faceți o confuzie, domnul Cojocariu. Garanțiile sunt depuse pentru datoria pe care Societatea AQUACARAȘ o are la ANAF. Din mandatul trecut, dacă vă aduceți bine aminte, atunci, Consiliul Județean a garantat cu clădiri. Acum, la garantarea acestui împrumut, garantul este Consiliul Județean, cu veniturile proprii. Deci nu sunt clădiri. Bine. Vă mulțumesc. Domnul consilier, în ceea ce ați spus, aveți perfectă dreptate și vă asigur că, în ședința viitoare, domnul director va fi prezent în fața noastră.

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Am învățat să nu mai garantez pentru nimeni, nu garantați nici dumneavoastră. Măcar materialul să-l avem și un reprezentant al lor.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun, se poate îmbolnăvi, într-adevăr, între timp...

Domnul consilier **Gâfu Cristian**: Elegant ar fi fost să vină, să se prezinte și să spună: "Eu sunt, de azi, director!"

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aveți dreptate! Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri, domnul consilier Rujan Dumitru, domnul consilier Lazăr Constantin, domnul consilier Teodorescu Mircea și doamna consilier Meteleucă Ileana Elena. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri, domnul consilier Rujan Dumitru, domnul consilier Lazăr Constantin, domnul consilier Teodorescu Mircea și doamna consilier Meteleucă Ileana Elena. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri, domnul consilier Rujan Dumitru, domnul consilier Lazăr Constantin, domnul consilier Teodorescu Mircea și doamna consilier Meteleucă Ileana Elena. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri, domnul consilier Rujan Dumitru, domnul consilier Lazăr Constantin, domnul consilier Teodorescu Mircea și doamna consilier Meteleucă Ileana Elena. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul V, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri, domnul consilier Rujan Dumitru, domnul consilier Lazăr Constantin, domnul consilier Teodorescu Mircea și doamna consilier Meteleucă Ileana Elena. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul VI, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri, domnul consilier Rujan Dumitru, domnul consilier Lazăr Constantin, domnul consilier Teodorescu Mircea și doamna consilier Meteleucă Ileana Elena. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se înregistrează 4 abțineri, domnul consilier Rujan Dumitru, domnul consilier Lazăr Constantin, domnul consilier

Teodorescu Mircea și doamna consilier Meteleaucă Ileana Elena. Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot. Se adoptă hotărârea. Deci 4 abțineri. Bun. Mulțumesc. Punctul următor este o consecință a acestuia.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7. Proiect de hotărâre de modificare a Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 31/26.01.2018 privind constituirea, administrarea și utilizarea fondului de risc la nivelul Județului Caraș-Severin, modificată.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Se majorează fondul de risc, banii pe care AQUACARAȘ îi bagă într-un cont la Consiliul Județean, pentru acest împrumut. Nu este mare această sumă, de la 4,65... La cât se majorează? La 4,90. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Surdu Daniel George nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă hotărârea. Vă mulțumesc.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea art.74 din Regulamentul propriu de organizare și funcționare al Consiliului Județean Caraș-Severin, republicat.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Pe scurt o să încerc să vă spun despre ce este vorba. Știți că, înainte, plata consilierilor județeni se făcea pe baza prevederilor Legii nr.215. Era vorba despre o indemnizație care era calculată pe baza acestei legislații. Abrogându-se acea lege, trebuie să modificăm regulamentul propriu pentru ca dumneavoastră să puteți primi indemnizația. Înainte era indemnizație de ședință și acum este indemnizație lunară. Se modifică. O să-l rog pe domnul secretar, să vă explice. Dar, în esență, modificăm doar art.74 din Regulamentul de organizare și funcționare, având termen ca, până în luna octombrie, să modificăm tot regulamentul, coroborând prevederile regulamentulului cu noul Cod administrativ. Însă, sigur că o să ne rezervăm dreptul de a veni cu un proiect de hotărâre și în funcție de sesizarea pe care Avocatul Poporului a depus-o la Curtea Constituțională, privind Codul administrativ. Adică, nu vreau să venim o dată în fața dumneavoastră, să modificăm regulamentul pe baza Codului administrativ și la câteva zile să fie abrogat codul și din nou să modificăm regulamentul. Dar asta o să vedem la vremea respectivă. Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. Codul administrativ a produs un efect juridic, aici, în privința indemnizației. Eram în postura de a fi în imposibilitate să plătim indemnizațiile de ședință pentru ședința asta sau pentru luna august, în ipoteza în care Legea nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali e abrogată expres, în ipoteza în care Legea nr.153/2017 privitoare la salarizarea personalului derogă practic de la Legea nr.393. În ipoteza în care indemnizația, nu doar din punct de vedere al formei, din indemnizație de ședință s-a transformat în indemnizație lunară, ci, e o facilitate pe care, iacătă, legiuitorul executiv a pus-o la dispoziția noastră, în sensul că prevederile sunt ușor mai laxe. Înainte, se plătea o ședință, de obicei ordinară, și una-două comisii de specialitate. Acum, legea spune că, consilierii județeni, locali, au dreptul la indemnizația lunară dacă participă la cel puțin o ședință, legiuitorul nu mai nuanțează, fie extraordinară, fie lunară, și o comisie de specialitate. Atunci, o să o facem din două bucăți, așa am convenit. Luna aceasta am modificat prevederea din regulament și termenul, așa cum l-am socotit, avem 90 de zile la dispoziție, de la data intrării în vigoare a codului, adică din 5. Cum am socotit, s-ar soroci în 2 octombrie să revizuiți în tot Regulamentul propriu al Consiliului Județean, nu numai noi, ci toate consiliile locale. E adevărat, așa cum ați precizat, dacă nu apare un alt element de noutate și anume, să fie declarată neconstituțională, în parte sau în tot, ordonanța de urgență. Mulțumesc.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Mulțumesc. Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.
Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.
Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.
Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici sunt mai multe modificări. În conformitate cu prevederile Codului administrativ se înlocuiește denumirea ”secretarul unității administrativ-teritoriale” cu ”secretarul general al unității administrativ-teritoriale”. Deci, de acum înainte, vă rog frumos, să vă adresați cu ”domnule secretar general”. De asemenea, se transformă în funcție publică de conducere specifică cu denumirea de ”secretar general al județului”, iar titularul postului se va reîncadra în noua funcție, cu menținerea aceluiași salariu de bază. La o stea, meritați acum și un spor la salariu. De asemenea, tot o modificare care se datorează aprobării Codului administrativ. La Serviciul Achiziții Publice se transformă cele 6 funcții publice, 4 ocupate și 2 vacante, se transformă din consilier clasa I în ”consilier achiziții publice”. Este o prevedere în Codul administrativ ca, cei care lucrează în cadrul structurii de achiziții publice, fie că e birou, serviciu, cum există în fiecare instituție, să fie transformați în consilieri achiziții publice. Acestea sunt modificările la organigrama Consiliului Județean. Deci nu se angajează nimeni. Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 5, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 6, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 7, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 8, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 9, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 10, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 11, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 12, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate. Lung proiectul de hotărâre.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici, la fel, la baza acestor modificări stau prevederi legale. Este vorba despre o decizie a președintelui Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități privind aprobarea Metodologiei de reorganizare a centrelor rezidențiale pentru persoanele adulte cu handicap. În urma acestei decizii, directorul DGASPC a emis dispoziția nr.2678/2018 privind stabilirea echipelor de evaluare și coordonatorul acestora pentru desfășurarea procesului de reorganizare în centre cu capacitate mai mică sau egală cu 50 de locuri. Prin nota de fundamentare din 24.05.2019, echipele de evaluare au decis reorganizarea, aveți în mape, transformarea unor centre: Centrul ”Elena Ardelean” Oravița va fi denumit Centrul de Îngrijire și Asistență Pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ”Elena Ardelean” Oravița; Centrul ”Sfânta Maria” Reșița, sub denumirea Centrul de Îngrijire și Asistență Pentru Persoane Adulte cu Dizabilități ”Sfânta Maria” Reșița; Centrul ”Bunavestire” Caransebeș prin înființarea și funcționarea în cadrul acestuia a serviciului social Centrul de Îngrijire și Asistență Pentru Persoane Adulte cu Dizabilități și Centrul ”Nera” Oravița prin înființarea și funcționarea în cadrul acestuia a serviciilor sociale - Locuință maxim protejată pentru persoane adulte cu dizabilități nr.1 până la nr.5. Urmare a examenului de promovare organizat pe semestrul I au fost

declarați admiși 14 angajați în regim contractual pe funcții de execuție, deci examen de promovare. La Compartimentul Achiziții Publice este aceeași transformare care a avut loc și la nivelul organigramei Consiliului Județean. Cei 5 funcționari publici de execuție se transformă în consilier achiziții publice. De asemenea, sunt transformări la CPV Reșița și CPV Sacu. Dacă sunt observații?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da. Domnule președinte, după cum observăm cu toții, această direcție are un număr foarte mare de posturi. E adevărat, jumătate sunt asistenți maternali.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Mai mult de jumătate.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Aproximativ jumătate. Ok, nu sunt ocupați toți. Dar, cu ceva timp în urmă, noi votasem un proiect, un acord de principiu privind externalizarea serviciilor centrelor de bătrâni care ar fi diminuat și costurile și numărul de angajați. Care mai este stadiul aceluia proiect?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: A fost o comisie care a analizat acest proiect de hotărâre al Consiliului Județean. Avem un material în acest moment. Singurul lucru care ne-a împiedicat până acum, să începem procedura, a fost o adresă din partea ministerului privind faptul că au avut loc investiții la cele două centre, din fonduri europene și că nu ne este recomandată externalizarea. Nu neapărat externalizarea. Formularea este ceva de genul că, în acel moment Consiliul Județean nu mai alocă fonduri pentru asistență socială, prin proiecte, fiind obligat Consiliul Județean să asigure fonduri. Însă vom avea discuții, pentru că, în continuare, chiar dacă vor fi externalizate, eu cred că noi, Consiliul Județean, vom mai avea cheltuieli sociale cu acele centre, pentru că vom acorda subvenții. Dar asta este o discuție pe care va trebui să o avem cu cei care au redactat respectiva adresă. Sigur că ne dorim în continuare, pentru că există votul în unanimitate al plenului Consiliului Județean pentru acest acord de principiu. Cred, în continuare, că este și viabil și oportun o astfel de externalizare, pentru că am putea folosi o parte din bani la alte cheltuieli necesare județului nostru. Vă rog.

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: Este pregătită documentația, este deja un caiet de sarcini, totul este pregătit pentru a se putea externaliza. Da, da, e făcut caietul de sarcini.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Dacă mai sunt alte intervenții? Articolul 1, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 5, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 6, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 7, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 8, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 9, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 10, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 11, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 12, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 13, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 14, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 15, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 16, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 17, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 18, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 19, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 20, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 21, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 22, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: **Punctul nr. 11** a fost retras.

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.149/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Muzeului Banatului Montan Reșița, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Este o solicitare din partea instituției. Un post vacant de cercetător științific se transformă în post de supraveghetor muzeu. Dacă sunt intervenții? Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul II, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul III, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul IV, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul V, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

Urmează acum câteva proiecte prin care ni se solicită exercitarea sau neexercitarea dreptului de preempțiune în cazul unor clădiri de patrimoniu.

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului situat în municipiul Caransebeș, str. Nicolae Bălcescu, nr.106, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: L-am mai avut o dată, în trecut. Probabil că nu a fost vândut, se reia procedura din partea OMV. Domnul vicepreședinte nu votează.

Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul vicepreședinte Nedelcea Flavius nu votează.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Domnul vicepreședinte Nedelcea Flavius nu votează.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Domnul vicepreședinte Nedelcea Flavius nu votează. Se adoptă hotărârea.

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Conacul Iuhasz" situat în comuna Constantin Daicoviciu, sat Zăguzeni, nr.13, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici este vorba despre un teren intravilan în suprafață de 27.500 mp, cu 11 construcții, valoarea aproape 800.000 de euro, 778.500. Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului Vila "Vălușeșcu" ("Belvedere") situat în orașul Băile Herculane, str.Nicolae Stoica de Hațeg, nr. 8.(adresa Primăriei Băile Herculane nr.12.256/26.06.2019 confirmă existența imobilului la poziția nr.473 din LMI CS- II-m-B-11023.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Prețul de vânzare este de 200.000 de euro, suprafața totală de 1705 mp. Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Hotel Traian, fost Hotel

Carol”, fost Pavilionul 1, azi parțial dezafectat, locuințe sociale, farmacie și cabinet medical, situat în orașul Băile Herculane, str.Cerna nr. 4.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici este vorba despre o proprietate, prețul fiind de 1.040.000 de euro. Acesta este de importanță A și l-am mai avut, cred, pe ordinea de zi, dar nu a fost vândut nici până acum și se solicită din nou. Ați văzut că la toate aceste proiecte de hotărâre, termenul de valabilitate al hotărârii noastre este până la data de 31.12.2019. Dacă până la sfârșitul anului nu reușesc să vândă proprietățile, sigur că, dacă își mențin această dorință de a le vinde, anul viitor vor reveni cu solicitări pentru proiecte de hotărâri. Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 17** al ordinii de zi și anume:

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului Vila ”Emilia” situat în orașul Băile Herculane, str.Castanilor nr.16, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La fel, o proprietate în stațiunea Băile Herculane, Vila ”Emilia”, în valoare de 55.000 euro. Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18.Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu pentru vânzarea prin negociere directă, a terenului ce face obiectul Contractului de concesiune nr. 13865/12.12.2006.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici este vorba despre un teren în suprafață de 571 mp. Lotul inițial a făcut parte din incinta Spitalului Județean. Este vorba de cabinetele care au fost vândute și avem o solicitare înaintată de domnul doctor Gherhard Radu, de demarare a procedurilor de vânzare prin negociere directă a terenului ce face obiectul contractului de concesiune. Prin acest proiect de hotărâre, dacă sunteți de acord, îi va reveni Direcției de Patrimoniu obligația să procedeze la identificarea, dezmembrarea și trecerea din domeniul public în domeniul privat al terenului, întocmirea unui raport de evaluare și, apoi, aprobarea vânzării prin negociere directă a terenului. Dacă sunteți de acord? Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 2, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 3, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Articolul 4, cine este „pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Se aprobă în unanimitate.

Proiectul de hotărâre în ansamblul lui, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Se adoptă în unanimitate.

Urmează 4 proiecte care necesită vot secret. O să le dau citire la toate și o să dăm buletinele pentru toate acestea.

*

Se trece la discutarea **punctului 19** al ordinii de zi și anume:

19.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.125/07.06.2012 privind înființarea echipei intersectoriale în domeniul prevenirii și combaterii violenței în familie, la nivelul județului Caraș-Severin, pe lângă Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Printr-o adresă, Direcția Generală solicită înlocuirea reprezentantului Serviciului Județean de Medicină Legală, cu o altă persoană, reprezentant al aceluiași serviciu.

*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.128/29.06.2018 privind desemnarea a trei membri în Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici este la fel. DGASP, printr-o adresă, ne solicită înlocuirea reprezentantului. Este vorba de fostul director. Acesta nemaocupând funcția de conducere nu participă la ședințele Colegiului Director. Ca urmare, se propune înlocuirea dânsului.

*

Se trece la discutarea **punctului 21** al ordinii de zi și anume:

21. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului reprezentanților Consiliului Județean Caraș-Severin în Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social Caraș-Severin pentru anul școlar 2019-2020.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici avem un membru titular și un membru supleant. Prin proiectul de hotărâre propunem prelungirea mandatelor celor doi. Este vorba de domnul Grindeanu Nicolae și doamna Pascu Ionela-Ancuța.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnule președinte, o scurtă intervenție, vă rog.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Deci mie nu mi se pare chiar fair-play modul în care a fost întocmit acest proiect. Trebuiau și celelalte grupuri să aibă șansa să-și nominalizeze candidați. Anul trecut știu că așa am procedat. Acum, văd că se intenționează o prelungire a mandatului. Poate și celelalte grupuri aveau dreptul să prezinte un candidat. Asta vreau să spun.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Dacă doriți și sunteți de acord cu acest lucru, faceți propuneri și modificăm...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, fac un amendament.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: În regulă.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu să se prelungească mandatul, ci să se aleagă un nou reprezentant pentru anul următor, sens în care și noi facem propunere, pe domnul consilier Dragoș Marcel.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Pe titular sau supleant?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Titular, titular!

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Și supleant?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Supleant, doamna Elena Meteleaucă.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun. Notați, vă rog.

*

Se trece la discutarea **punctului 22** al ordinii de zi și anume:

22. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin, ca membru în cadrul Consiliului de Administrație al Casei Corpului Didactic Caraș-Severin pentru anul școlar 2019-2020.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: La fel, doriți să faceți propunere?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, facem propuneri.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Vă rog.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Pe domnul Cojocariu îl propun titular și pe doamna Meteleaucă, supleant.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Aici nu mai merge, doar titular.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu merge... E doar titular.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Bun. Buletinele de vot pentru primele două proiecte și, în timp ce votăm primele două proiecte, colegii mei vor reface buletinele de vot cu propunerile. Vă rog, domnul secretar. Numai o secundă, vă rog!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Urmare a amendamentului domnului consilier Teodorescu, o să trebuiască să modificăm forma hotărârii.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Haideti, că e propunerea făcută de dumneavoastră!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În sensul că, titlul o să-l modificăm și va avea enunțul "Hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean în Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social Caraș-Severin pentru anul școlar 2019-2020". La art.1 alin.(1) – "Se aprobă desemnarea reprezentantului membru titular...". La art.1 alin.(2) – "Se aprobă desemnarea

mandatului membru supleant...”. Iar la proiectul de hotărâre privitor la reprezentantul în Consiliul de Administrație al Casei Corpului Didactic Caraș-Severin, titlul se modifică ”privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean”. Și art.1, în consonanță, ”Se aprobă desemnarea domnului/doamnei consilier județean în Consiliul de Administrație al Casei Corpului Didactic.”

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Da, perfect de acord.

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: Domnul Albu...

Se trece la vot în ordinea strigării.

*

Domnul vicepreședinte **Nedelcea Flavius**: Haideți, să trecem la celelalte două puncte de pe ordinea de zi. Domnul Albu...

Se trece la vot în ordinea strigării.

*

Punctul 23 - Informare privind nivelul de asigurare a securității și siguranței civice a comunității în semestrul I 2019. *Nu au fost discuții la acest punct.*

*

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte?

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da, domnul președinte. Aveți rezultatul?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Proces-verbal nr.15.936 privind alegerea reprezentantului Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor în Colegiul Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin. Lazăr Dorin Imbrea a obținut 23 de voturi ”DA”, 4 voturi ”NU” și 1 vot anulat;

Proces-verbal nr.15.935 privind alegerea reprezentantului Serviciului Județean de Medicină Legală Caraș-Severin în Echipa intersectorială în domeniul prevenirii și combaterii violenței în familie, la nivelul județului Caraș-Severin, pe lângă Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin. Doamna Venera Văcuță a obținut 19 voturi ”DA”, 8 voturi ”NU” și 1 vot anulat;

Proces-verbal nr.15.937 privind numărarea votului pentru alegerea reprezentanților Consiliului Județean Caraș-Severin în Comitetul Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social Caraș-Severin, pentru anul școlar 2019-2020. Domnul Nicolae Grindeanu, membru titular, a obținut 17 voturi ”DA” și 11 voturi ”NU”, doamna Ionela-Ancuța Pascu a obținut 1 vot ”DA” și 27 de voturi ”NU”, domnul Gheorghe Marcel Dragoș a obținut 11 voturi ”DA” și 17 voturi ”NU”, doamna Ileana Elena Meteleaucă a obținut 16 voturi ”DA” și 12 voturi ”NU”.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Proces-verbal nr.15.938 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în calitate de membru al Consiliului de Administrație al Casei Corpului Didactic. Domnul Grindeanu Nicolae a obținut 11 voturi ”DA”, 3 voturi anulate și 14 voturi ”NU”, domnul Cojocariu Ioan a obținut 14 voturi ”DA”, 11 voturi ”NU” și 3 voturi anulate.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Da. Mulțumesc.

*

Se trece la **punctul 24** al ordinii de zi și anume:

24.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Silviu Hurduzeu**: Întrebări, interpelări? Bine. Vă mulțumesc. Weekend plăcut!

PREȘEDINTE,
Silviu HURDUZEU

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU